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Επίδομα βενζίνης: Ανοίγει η πλατφόρμα για τις 
αιτήσεις μέσω TaxisNet, οι τυχεροί που «πήραν 
απευθείας» την επιδότηση
Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Οικονομία & εξ-οικονομώ

Ανοίγει η πλατφόρμα μέσω gov.gr και με κωδικούς TaxisNet για το επίδομα 
βενζίνης, ενώ τυχεροί είναι όσοι κινούνται με πετρέλαιο έχοντας ήδη δει 
σημαντικές μειώσεις καθώς η επιδότηση μπήκε απευθείας στα πρατήρια για όλους.

Θέμα ημερών είναι το άνοιγμα της πλατφόρμας για το επίδομα βενζίνης μέσω 
gov.gr και με κωδικούς TaxisNet και μάλιστα αναμένεται εντός της εβδομάδας να 
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εκδοθεί η κοινή υπουργική απόφαση που θα ορίζει τα κριτήρια, τους δικαιούχους 
και τη διαδικασία χορήγησης του επιδόματος καυσίμων.

Τα στοιχεία που θα πρέπει να υποβάλλετε στην αίτηση είναι:
Διεύθυνση e-mail
Αριθμός κινητού τηλεφώνου
Αριθμός προσωπικού τραπεζικού λογαριασμού

Η πρόσβαση στην πλατφόρμα θα γίνεται με κωδικούς Taxisnet και οι ιδιοκτήτες 
οχημάτων θα έχουν δυο επιλογές:

Να εκδώσουν την ηλεκτρονική κάρτα καυσίμων για να μπορούν να εξαργυρώσουν 
το ποσό που έχει πιστωθεί σε αυτή στα πρατήρια καυσίμων μέχρι το τέλος Ιουλίου, 
ή
Να εισπράξουν τα χρήματα με κατάθεση στον τραπεζικό λογαριασμό τους.

Όσοι επιλέξουν τον πρώτο τρόπο, δηλαδή την ηλεκτρονική κάρτα καυσίμων 
υπενθυμίζεται οτι θα έχουν ένα μπόνους της τάξης των 5 ευρώ.

Τα ποσά για βενζίνη και πετρέλαιο
Η οικονομική ενίσχυση για τα καύσιμα θα δοθεί ως εξής:

30 ευρώ για ιδιοκτήτες μοτοσυκλετών – μοτοποδηλάτων, με κύρια κατοικία στην 
υπόλοιπη Ελλάδα
35 ευρώ για ιδιοκτήτες μοτοσυκλετών – μοτοποδηλάτων, με κατοικία στις 
Περιφέρειες Βορείου Αιγαίου, Νοτίου Αιγαίου, Ιονίων Νήσων, Κρήτης, στην 
Περιφερειακή Ενότητα Νήσων της Περιφέρειας Αττικής και στην Περιφερειακή 
Ενότητα Σποράδων της Περιφέρειας Θεσσαλίας
40 ευρώ για ιδιοκτήτες αυτοκινήτων, με κύρια κατοικία στην υπόλοιπη Ελλάδα
50 ευρώ για ιδιοκτήτες αυτοκινήτων με κύρια κατοικία στις Περιφέρειες Βορείου 
Αιγαίου, Νοτίου Αιγαίου, Ιονίων Νήσων, Κρήτης, στην Περιφερειακή Ενότητα 
Νήσων της Περιφέρειας Αττικής και στην Περιφερειακή Ενότητα Σποράδων της 
Περιφέρειας Θεσσαλίας.

Απευθείας στα πρατήρια η επιδότηση πετρελαίου
Και ενώ η πλειοψηφία για το επίδομα βενζίνης περιμένει να ανοίξει η πλατφόρμα 
για να κάνει τη σχετική αίτηση, κάποιοι τυχεροί αγοράζουν ήδη τα καύσιμα τους 
φθηνότερα και συγκεκριμένα όσοι κινούνται με diesel καθώς η επιδότηση έγινε 
απευθείας στα πρατήρια.

Συγκεκριμένα, σύμφωνα με την απόφαση η επιδότηση πετρελαίου έχει δοθεί 
απευθείας στα πρατήρια γι’ αυτό άλλωστε εδώ και λίγες ημέρες και 



παρατηρούνται σημαντικές μειώσεις στις τιμές.

Η Κοινή Υπουργική Απόφαση προβλέπει για την επιδότηση στην τιμή αγοράς του 
πετρελαίου κίνησης από τον καταναλωτή, με την κρατική ενίσχυση να 
προσδιορίζεται στα 0,15 ευρώ ανά λίτρο με ΦΠΑ ενώ, περιγράφει τους 
δικαιούχους της επιδότησης στην τιμή του πετρελαίου κίνησης, το ύψος της και 
τη διάρκεια χορήγησής της, όπως επίσης και την μέθοδο του υπολογισμού της.

Το ύψος της επιδότησης ανέρχεται στο ποσό των 0,12 ευρώ προ ΦΠΑ ανά λίτρο 
πετρελαίου κίνησης που διατίθεται στην εσωτερική αγορά από τους δικαιούχους 
του άρθρου 2 από την 1η ως και την 30η Απριλίου 2022. Η επιδότηση μετακυλίεται 
πλήρως στους τελικούς καταναλωτές της εσωτερικής αγοράς σε συμμόρφωση και 
με τους κανόνες των κρατικών ενισχύσεων.

Η επιδότηση στο πετρέλαιο κίνησης θα ισχύσει έως 30 Απριλίου, χωρίς να 
προβλέπονται όρια κατανάλωσης ή εισοδήματος για τους ωφελούμενους. Ωστόσο 
η σχετική διάταξη που κατατέθηκε στην Βουλή από το υπουργείο Οικονομικών 
προβλέπει και δυνατότητα παράτασης (και επαύξησης) της έκπτωσης στην τιμή 
αντλίας και των επιδοτήσεων καυσίμων, για τους επόμενους μήνες.

Πηγή: dikaiologitika.gr
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